
令和６年度昼間小学校学校評価一覧（学校全体）

番号 児童アンケート質問項目 そう思う
だいたい
そう思う

あまり
思わない

思わない

問1 チャイムの合図など 時間を守って生活している。 101 67 6 1

問2 気持ちのよいあいさつや言葉づかいができている。 74 82 17 2

問3 そうじや係・当番の仕事 はしっかりとできている。 110 58 4 3

問4 休み時間は，外で元気に遊んでいる。 89 47 31 8

問5 給食は，好ききらいせず食べている。 88 63 16 8

問6 登下校は安全に気をつけてできている。 127 43 4 1

問7 話をよく聞き，しっかり考えている。 84 78 12 1

問8 自分の考えや意見を発表し，伝えている。 77 49 40 9

問9 タブレットを使った学習は楽しい。 137 31 7 0

問10 家庭学習（宿題、自主勉強）は　時間を決めて続けている。 70 67 29 9

問11 進んで読書している。 53 50 41 31

問12 学校に行くのが楽しい。 97 54 21 3

問13 学校には、仲のよい友達がいる。 150 17 6 2

問14 自分は，友達を大切にしている。 117 51 5 2

問15 自分のよいところやがんばっていることを伸ばせるように努力している。 101 53 19 2

問16 友達のよいところやがんばっていることを知っている。 128 39 4 4

番号 保護者様アンケート質問項目 そう思う
だいたい
そう思う

あまり
思わない

思わない

問1 学校は目指す子ども像に向けた教育を展開している。 25 83 15 0

問2 学校は，行事を工夫し，質･量とも適切である。 36 77 7 3

問3 学校は，子どものことについての相談ができるところである。 31 71 19 2

問4 学校は，子どもに学力向上・健康安全・体力向上･読書活動について努力している。 34 78 11 0

問5 学校は，子どもの実態を踏まえ，よりよい学校づくりに努めている。 32 81 9 1

問6 学校は，いじめのない学校づくりに取り組んでいる。 31 72 16 4

問7 子どもは，喜んで学校に行っている。 63 50 2 8

問8 子どもは，家庭や地域の人に気持ちのよいあいさつや言葉づかいをしている。 40 79 4 0

問9 子どもは，早寝･早起き･朝ごはんなど，基本的な生活習慣が身についている。 36 71 14 2

問10 子どもは，家庭学習の習慣が付いている。 26 72 21 4

問11 子どもは，視聴時間等を決めてテレビやゲーム等をしている。 16 49 45 13

問12 子どもは学習内容が理解できている。 19 86 14 4

問13 子どもはタブレット等のICTをうまく使いながら学習している。 63 51 7 2

番号 教職員アンケート調査項目 そう思う
だいたい
そう思う

あまり
思わない

思わない

問1
学校経営方針について，教職員の共通理解が図られるとともに，目指す子どもの姿を育てるための
取組が着実に行われている。

7 8 2 0

問2 校務分掌は適正に分担され，組織的な活動により，教育活動の成果をあげている。 4 10 3 0

問3
職員研修は計画的に行われ，資質の向上や指導力の向上に生かされ，日々の教育実践に役立つも
のである。

6 10 1 0

問4 学校行事は精選され，無理なく実施できるように計画されている。 9 8 0 0

問5
学校業務改善を目指し，町指針の共通理解事項の推進と、個々のワークライフバランスがとれるよう
に努力している。

6 10 1 0

問6 一人一人の伸びを認め，励まし，伸ばす教育に努めている。 8 9 0 0

問7 個に応じたわかる授業を展開し，思考力･判断力･表現力の育成を図っている。 6 10 1 0

問8 人権教育を中心に，自尊感情を高め，自他の人権を尊重する実践力を養っている。 7 9 1 0

問9
運動･食習慣の確立や安全教育を推進し，生涯にわたって健康で安全な生活をおくることのできる
力を育成している。

7 9 1 0

問10
一人一人のニーズを的確に把握し，個別の支援に向けてきめ細かい教育を行い，「共に生きる」仲
間としての感覚を育てている。

5 11 1 0

問11
教育活動を「学級だより」や「学校だより」等で保護者や地域に伝え，学校ＨＰで情報発信を積極的
に行っている。

14 2 1 0

問12
学校支援ボランティアや地域の方の協力による活動や外部講師を招いたり出かけたりする学習に
取り組んでいる。

12 4 1 0

問13 保護者との連絡を適宜行い、共通理解に進んで協力できている。 7 10 0 0

問14 校種間との交流を計画的に実施し，小中連携等の取り組みを行うことができている。 6 9 2 0

問15 施設設備の安全管理や修繕整備等が適切になされ，学校教育環境が整っている。 8 9 0 0

問16 ＩＣＴ教育に積極的に取り組み，教育機器の活用を図っている。 16 1 0 0

問17 一人一人のウェルビーイングのため、年休等を思ったように取得することができた。 10 6 1 0


